

Zápis z 54. zasedání výkonné rady (VR) MAS Frýdlantsko – Beskydy z. s.

Datum a místo konání: 27. června 2024, od 8:00 hod., zasedací místnost
kanceláře MAS Spořitelní 238, Frýdlant nad Ostravicí

Přítomni: viz prezenční listina

Omluveni: viz prezenční listina

Program:

1. Zahájení zasedání
2. Schválení programu zasedání
3. Volba zapisovatele, ověřovatele
4. Kontrola plnění usnesení a přijetí zápisu z minulého zasedání
5. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 5 IROP
6. Rozhodnutí o způsobu výběru projektů z výzvy č. 1 SZP
7. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fiche 4
8. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fiche 5
9. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fiche 6
10. V Beskydech to žije-náhradní projekty
11. Projednání a schválení dodatku ke smlouvě o dočasném užívání vozidla s Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.
12. Projednání a schválení dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor s Městem Frýdlant nad Ostravicí
13. Diskuse
14. Závěr



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



1. Zahájení zasedání

Jednání výkonné rady (VR) zahájil zástupce předsedy VR obce Pržno pan Petr Blokša, přivítal přítomné a konstatoval, že:

- VR je usnášeníschopná – z celkového počtu 11 členů VR je přítomno 10 členů a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (5 veřejný sektor, 5 soukromý sektor).
- konstatoval, že v souladu s jednacím řádem výkonné rady byla pozvánka na dnešní zasedání zaslána minimálně 7 dní předem (20.6.2024).
- upozornil na skutečnost, že zasedání VR nejsou přístupná veřejnosti a konstatoval, že VR se účastní 3 zaměstnanci spolku bez hlasovacího práva: Zuzana Pavlisková, Radana Križáková a Daniela Kociánová.

2. Schválení programu zasedání

Petr Blokša přednesl program zasedání VR a vyzval k případným dalším návrhům na doplnění nebo změnu programu. Návrhy na změnu nebyly vzneseny a bylo možno přistoupit k hlasování o schválení navrženého programu zasedání.

Usnesení 54. VR 2024-1

Výkonná rada schvaluje program 54. zasedání výkonné rady spolku dle předloženého návrhu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

3. Volba zapisovatele, ověřovatele

Petr Blokša navrhl do funkce zapisovatelky paní Radanu Križákovou a do funkce ověřovatele zápisu pana Petra Blokšu. Nikdo z přítomných členů neměl námítky ani jiné návrhy, proto předseda nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-2

Výkonná rada volí do funkce zapisovatelky paní Radanu Križákovou a do funkce ověřovatele zápisu pana Petra Blokšu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

4. Kontrola plnění usnesení a přijetí zápisu z minulého zasedání

Přítomní byli informováni o kontrole plnění usnesení z minulého zasedání, tj. z 53. zasedání VR ze dne 17.4.2024.

- Dne 17.4.2024 výkonná rada svým Usnesením 53. VR 2024-5 ukládá kanceláři MAS Frýdlantsko-Beskydy zveřejnit harmonogram výzev na rok 2024 z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027 na webových stránkách MAS Frýdlantsko-Beskydy – **harmonogram zveřejněn.**
- Dne 17.4.2024 výkonná rada svým Usnesením 53. VR 2024-6 schválila výzvu č. 5 MAS Frýdlantsko – Beskydy – IROP – ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II “ z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027 – **výzva vyhlášena, dnes bude probíhat výběr projektů k realizaci.**



- Dne 17.4.2024 výkonná rada svým Usnesením 53. VR 2024-7 schválila výzvu č. 1 strategického plánu Společné zemědělské politiky (SZP) – **výzva vyhlášena, dnes bude probíhat výběr projektů k realizaci.**
- Dne 17.4.2024 výkonná rada svým Usnesením 53. VR 2024-8 pověřila manažerku MAS k řešení konceptu symbolů EU a MAS – **27.05.2024 proběhla schůzka vedení MAS s paní starostkou Frýdlantu n.O. Výsledkem je vyvěšení vlajek EU u všech budov úřadu.**
- Dne 17.4.2024 výkonná rada svým Usnesením 53. VR 2024-9 pověřila kancelář MAS k podání žádosti do grantového programu Společně pro elektromobilitu od společnosti HYUNDAI Motor Manufacturing Czech s.r.o. – **žádost vybrána. Dnes je předmětem jednání schválení dodatku ke smlouvě.**

Usnesení 54. VR 2024-3

Výkonná rada bere na vědomí plnění usnesení z minulého 53. zasedání VR.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

5. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 5 IROP

Pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) se cítí být ve střetu zájmů v tomto bodě z důvodu podaného projektu v této výzvě, a proto se nebude účastnit jednání v tomto bodě a ve 8:10 hod. opouští jednání a odchází z místnosti.

Ostatní přítomní členové podepsali prohlášení o neexistenci střetu zájmů – čestné prohlášení o nepodjatosti, a zapojí se do výběru projektových záměrů Výzvy č. 5 „MAS Frýdlantsko – Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II“.

Výkonná rada je stále usnášeníschopná, z celkového počtu 11 členů je přítomno 9 členů, a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (4 veřejný sektor, 5 soukromý sektor).

Daniela Kociánová představila věcné hodnocení projektových záměrů předložených do Výzvy č. 5 „MAS Frýdlantsko – Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II“, které byly doporučené výběrovou radou Usnesením 26. VyR 2024-3 výkonné radě k výběru (viz příloha č.5 pozvánky – zápis výběrové rady). Dále proškolila členy o způsobu hodnocení a výběru projektových záměrů z IROP. Postup pro hodnocení a výběr projektových záměrů je uveden v Interním postupu pro realizaci programového rámce IROP v programovém období 2021-2027 bod 6.4 „Výběr projektových záměrů“, který byl přílohou výzvy č. 5.

Všechny projektové žádosti splnily podmínku minimálního bodového hodnocení, a to získání 50 bodů ze 100 bodů, v tabulce uvedeno sestupně, dle získaného bodového hodnocení. Celková výše způsobilých výdajů přijatých žádostí činí 12.981.158,38 Kč. Alokace výzvy č. 5 je ve výši 11.801.706,05 Kč, proto nemohou být všechny přijaté projektové žádosti vybrány k podpoře.



Datum přijetí projektové žádosti	Název projektové žádosti	Žadatel	Bodové hodnocení	Celkové způsobilé výdaje v Kč (CZV)
24.05.2024	Chodník od železničního přejezdu k rehabilitačnímu centru Čeladná	Obec Kunčice pod Ondřejníkem	60	3.500.000,00
22.05.2024	Zvýšení bezpečnosti pro pěší na silnici II/484 v obci Bílá Konečná k.ú. Bílá	Obec Bílá	60	3.230.342,28
15.05.2024	Chodník Mazák, k.ú. Staré Hamry 2	Obec Ostravice	60	3.100.816,10
16.05.2024	Zvýšení kvality dopravní obslužnosti ve Starých Hamrech	Obec Staré Hamry	50	3.150.000,00

V průběhu jednání proběhla diskuse členů výkonné rady a následně výkonná rada dle předložených podkladů k hodnocení zhodnotila zaregistrované projektové žádosti a na základě bodového hodnocení doporučila 3 projektové záměry k podpoře obce Kunčice pod Ondřejníkem, obce Bílá a obce Ostravice, kterým bude vydáno „Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“. 1 projektovému záměru obce Staré Hamry bude vydáno „Vyjádření MAS o nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“, neboť projektový záměr sice splnil podmínky věcného hodnocení MAS, ale výši požadované dotace (celkových způsobilých výdajů) se nevejde do 100% alokace MAS v dané výzvě MAS.

Dle Interních postupů pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027 bodu 6.4 Výběr projektových záměrů může výkonná rada určit náhradní projektový záměr, který splnil podmínky věcného hodnocení MAS, ale výši požadované dotace se nevejde do 100% alokace MAS v dané výzvě.

Tabulka vybraných/nevybraných projektových záměrů je přílohou 3 tohoto zápisu.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-4

Výkonná rada doporučuje k podpoře 3 projektové záměry: „Chodník od železničního přejezdu k rehabilitačnímu centru Čeladná“ obce Kunčice pod Ondřejníkem, „Zvýšení bezpečnosti pro pěší na silnici II/484 v obci Bílá Konečná k.ú. Bílá“ obce Bílá, „Chodník Mazák, k.ú. Staré Hamry 2“ obce Ostravice předložené do Výzvy č. 5 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II“, kterým bude vydáno „Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“ a nedoporučuje k podpoře 1 projektový záměr „Zvýšení kvality dopravní obslužnosti ve Starých Hamrech“ obce Staré Hamry předložený do Výzvy č. 5 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II“, kterému bude vydáno „Vyjádření MAS o nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“ a schvaluje přenesení kompetence na manažerku MAS k podpisu „Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“.

Hlasování	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	--------	----------	--------------



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Dle Interních postupů pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027 bodu 6.4 Výběr projektových záměrů může výkonná rada určit projektové záměry, které uvede v zápise. Náhradním projektovým záměrem je projektový záměr, který splnil podmínky věcného hodnocení MAS, ale projektový záměr se výši požadované dotace nevejde do 100% alokace MAS v dané výzvě, resp. ve výzvě není dostatek finančních prostředků na jeho podporu. Výkonná rada může rovněž rozhodnout, že náhradní projektové záměry neurčí vůbec a zbývající finanční prostředky přesune do další výzvy.

Tabulka náhradních projektových záměrů je přílohou 4 tohoto zápisu.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-5

Výkonná rada určuje náhradní projektový záměr „Zvýšení kvality dopravní obslužnosti ve Starých Hamrech“ obce Staré Hamry předložené do Výzvy č. 5 „MAS Frýdlantsko – Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY II“.

Hlasování	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	--------	----------	--------------

Dle Interních postupů pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027 bodu 6.4 Výběr projektových záměrů, MAS může oslovit žadatele náhradního projektového záměru s tím, že má možnost snížit výši celkových způsobilých výdajů takovým způsobem, aby požadovaná dotace činila tolik, kolik chybí MAS k vyčerpání celkové alokace ve výzvě. Bude-li žadatel se snížením souhlasit, upraví výši celkových způsobilých výdajů (CZV) a následně mu MAS vydá Vyjádření o souladu se schválenou strategií CLLD. Konečná výše CZV u projektového záměru obce Staré Hamry, aby bylo vydáno Vyjádření o souladu se schválenou strategií CLLD, musí činit 1.970.547,67 CZV z původních 3.150.000 CZV (sníženo o 1.179.452,33 CZV).

Finální seznam vybraných/nevybraných/náhradních projektových záměrů bude přílohou zápisu příštího jednání výkonné rady.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-6

Výkonná rada pověřuje kancelář MAS k oslovení žadatele náhradního projektového záměru obec Staré Hamry ke snížení celkových způsobilých výdajů do maximální výše alokace výzvy. Na základě souhlasného písemného vyjádření žadatele, sestaví kancelář MAS finální seznam vybraných a nevybraných žádostí, který vezme výkonná rada na vědomí na svém příštím jednání, a schvaluje přenesení kompetence na manažerku MAS k podpisu „Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD“.

Hlasování	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	--------	----------	--------------



6. Rozhodnutí o způsobu výběru projektů z výzvy č. 1 SZP

Pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) se vrací na jednání výkonné rady v 8:30 hodin.

VR je usnášeníschopná – z celkového počtu 11 členů VR je přítomno 10 členů a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (5 veřejný sektor, 5 soukromý sektor).

Pan Miroslav Herot, pan Oldřich Menšík se cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu ve Fichi 4, pan David Pavliska (město Frýdlant nad Ostravicí) a pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) se cítí ve střetu zájmů z důvodu spolupráce obce s žadatelem ve Fichi 4 (potvrzení přidané hodnoty projektů). Pan Petr Blokša (obec Pržno), pan Tomáš Břežek (obec Baška), pan David Pavliska (město Frýdlant nad Ostravicí), pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) a pan Miroslav Kacíř (Tělovýchovná jednota Janovice, z.s.) se cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu ve Fichi 5. Pan David Pavliska (město Frýdlant nad Ostravicí) se cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu ve Fichi 6.

Z důvodu střetu zájmů různých členů VR v různých Fichích, se výkonná rada rozhodla, že jednání výkonné rady týkající se výběrů projektů z výzvy č. 1 SZP bude z důvodu střetu zájmů členů VR rozdělena na jednotlivé Fiche této výzvy.

Po ověření střetu zájmů a usnášeníschopnosti výkonné rady v jednotlivých Fichích bylo zjištěno, že ve Fichi 5 bude ohrožena usnášeníschopnost výkonné rady.

Bude-li z důvodu střetu zájmů ohrožena usnášeníschopnost rozhodovacího orgánu, může MAS dle formuláře Způsob výběru projektů na MAS, který byl přílohou výzvy č. 1., přistoupit k následujícím řešením:

- Rozhodovací orgán nebude jednat o přesunech ani navýšení alokace, aby se jednání mohly zúčastnit i podjaté osoby s tím, že se zdrží diskuze i hlasování
- Pravomoc k výběru projektů v dané výzvě převezme nejvyšší orgán MAS

Výkonná rada navrhuje z důvodu rychlejší realizace, splnění milníku a vyhlášení teprve první výzvy v SZP přistoupit k řešení první varianty, tzn. že rozhodovací orgán nebude jednat o přesunech ani navýšení alokace, aby se jednání mohly zúčastnit i podjaté osoby s tím, že se zdrží diskuze i hlasování.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-7

Výkonná rada schvaluje, že z důvodu střetu zájmů členů VR bude jednání týkající se výběrů projektů z výzvy č. 1 SZP rozdělena na jednotlivé Fiche této výzvy a že z důvodu zajištění usnášeníschopnosti VR rozhodovací orgán nebude jednat o přesunech ani navýšení alokace, aby se jednání mohly zúčastnit i podjaté osoby s tím, že se zdrží diskuze i hlasování.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



7. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fiche 4

Z důvodu střetu zájmů ve výzvě č. 1 MAS ze SZP je jednání rozděleno na jednotlivé Fiche. Tento bod jednání se týká Fiche č. 4 – Podnikání malých a středních podniků.

Pan Miroslav Herot a pan Oldřich Menšík se cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu v této Fichi – členové na tento bod jednání odešli z místnosti v 8:40 hodin. Pan David Pavliška (město Frýdlant nad Ostravicí) a pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) se cítí ve střetu zájmů z důvodu spolupráce obce s žadatelem v této Fichi – členové na tento bod jednání rovněž odešli z místnosti v 8:40 hodin.

Všichni přítomní členové podepsali prohlášení o neexistenci střetu zájmů – čestné prohlášení o nepodjatosti, a zapojí se do výběrů projektů ve FICHI 4 v rámci 1. výzvy MAS Frýdlantsko-Beskydy ze SZP.

Výkonná rada je stále usnášeníschopná, z celkového počtu 11 členů je přítomno 6 členů, a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (3 veřejný sektor, 3 soukromý sektor).

Radana Křižáková informovala členy výkonné rady o zaregistrovaných projektech do Fiche 4 v rámci 1. výzvy SZP. Celkem bylo přes Portál farmář do Fiche 4 zaregistrováno 19 žádostí o dotaci, u kterých byla provedena administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti. 18 projektových záměrů úspěšně prošlo administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti a postoupily tak do procesu hodnocení přidané hodnoty, posouzení inovativnosti a věcného hodnocení, které dle interních postupů MAS přísluší výběrové radě MAS. Jeden projekt (reg. číslo 24/001/52774/709/003753, žadatel Roman Opěla) neprošel administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti z tohoto důvodu: projekt zaregistrován na MAS po termínu příjmů žádostí (zaregistrován 31.5.2024, ukončení příjmů žádosti na MAS bylo 29.5.2024) a místo realizace je mimo území MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. (obec Palkovice). Tento projekt byl tak vyřazen z procesu dalšího hodnocení a výběru (bude předán jako nevybraná žádost na SZIF).

Členové VR byli seznámeni s průběhem zasedání výběrové rady (viz příloha č. 5 pozvánky – zápis výběrové rady). Všechny hodnocené projekty ve Fichi 4 splnily podmínku přijatelnosti, tedy mají přidanou hodnotu pro území MAS (Usnesení 26. VyR 2024-4), a postoupily tak k věcnému hodnocení. Následně bylo představeno věcné hodnocení projektových záměrů předložených do Fiche 4 Výzvy č. 1 ze SZP, které byly doporučeny výběrovou radou Usnesením 26. VyR 2024-5 výkonné radě k výběru (viz příloha č. 7 pozvánky). Žádosti o dotaci v přehledu jsou seřazeny sestupně podle počtu získaných bodů. V případě shodného počtu bodů bylo postupováno v souladu s formulářem Způsob výběru projektů na MAS, který byl přílohou výzvy č. 1.

Dále paní Křižáková proškolila členy o způsobu hodnocení a výběru projektových záměrů ze SZP. Postup pro hodnocení a výběr projektových záměrů je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce SZP v programovém období 2023-2027 bod 6.4 „Věcné hodnocení Žádostí o dotaci“, které byly přílohou výzvy č. 1.

Výkonná rada prověřila alokaci Fiche 4 a zjistila, že alokace Fiche 4 je dostatečná pro podporu všech zaregistrovaných projektů, které úspěšně prošly hodnocením přidané hodnoty a věcným hodnocením, a je tak možné plně podpořit všechny projekty (v celkové výši požadované dotace 1.816.950, - Kč).



Číslo fice	Alokace na fici (Kč)	Požadována alokace projektů po věcném hodnocení (Kč)	Výše alokace v podpořených projektech (Kč)	Zůstatek alokace fice (Kč)
4	6 000 000	1 816 950	1 816 950	183 050

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-8

Výkonná rada schvaluje k financování projekty 1-18 dle Přehledu doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 4 Výzvy č. 1 SZP (viz příloha č. 6 zápisu) a schvaluje dílčí část Seznamu vybraných a nevybraných žádostí týkající se Fice 4 (dle přílohy č. 9 zápisu).

Hlasování	Pro: 6	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	--------	----------	--------------

8. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fice 5

Z důvodu střetu zájmů ve výzvě č. 1 MAS ze SZP je jednání rozděleno na jednotlivé Fice. Tento bod jednání se týká Fice č. 5 – Základní služby a obnova obcí.

Pan Miroslav Herot a pan Oldřich Menšík se vrací do místnosti v 9:30 hodin a účastní se jednání v tomto bodě.

Pan Tomáš Břežek (obec Baška) a pan Miroslav Kacíř (Tělovýchovná jednota Janovice, z.s.) se cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu v této Fici – členové na tento bod jednání odchází z místnosti v 9:30 hodin.

Pan David Pavliska (město Frýdlant nad Ostravicí) a pan Jiří Mikala (obec Kunčice pod Ondřejníkem) se stále neúčastní jednání v tomto bodě a jsou stále nepřítomni v místnosti jednání – cítí se ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu v této Fici.

Pan Petr Blokša se rovněž cítí ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu v této Fici. Kdyby však i tento člen opustil jednání a odešel by z místnosti, výběrová rada by nebyla usnášeníschopná – z celkového počtu 11 členů by bylo přítomno jen 5 členů. Na základě usnesení VR v bodě 6 (Usnesení 54. VR 2024-7) se z důvodu zajištění usnášeníschopnosti VR mohou jednání zúčastnit i podjaté osoby s tím, že se zdrží diskuze i hlasování. Pan Petr Blokša tedy zůstává na jednání VR s podmínkou, že se nebude účastnit diskuze i hlasování.

Všichni ostatní přítomní členové (tedy s výjimkou pana Petra Blokši) podepsali prohlášení o neexistenci střetu zájmů – čestné prohlášení o nepodjatosti, a zapojí se do výběrů projektů ve FICHI 5 v rámci 1. výzvy MAS Frýdlantsko-Beskydy ze SZP.

Výkonná rada je stále usnášeníschopná, z celkového počtu 11 členů je přítomno 6 členů, a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (2 veřejný sektor, 4 soukromý sektor).

Radana Križáková informovala členy výkonné rady o zaregistrovaných projektech do Fice 5 v rámci 1. výzvy SZP. Celkem bylo přes Portál farmář do Fice 5 zaregistrováno 21 žádostí o



dotaci, u kterých byla provedena administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti. Všech 21 projektových záměrů úspěšně prošlo administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti a postoupily tak do procesu hodnocení přidané hodnoty, posouzení inovativnosti a věcného hodnocení, které dle interních postupů MAS přísluší výběrové radě MAS.

Členové VR byli seznámeni s průběhem zasedání výběrové rady (viz příloha č. 5 pozvánky – zápis výběrové rady). Všechny hodnocené projekty ve Fichi 5 splnily podmínku přijatelnosti, tedy mají přidanou hodnotu pro území MAS (Usnesení 26. VyR 2024-6), a postoupily tak k věcnému hodnocení. Následně bylo představeno věcné hodnocení projektových záměrů předložených do Fiche 5 Výzvy č. 1 ze SZP, které byly doporučeny výběrovou radou Usnesením 26. VyR 2024-7 výkonné radě k výběru (viz příloha č. 8 pozvánky). Žádosti o dotaci v přehledu jsou seřazeny sestupně podle počtu získaných bodů. V případě shodného počtu bodů bylo postupováno v souladu s formulářem Způsob výběru projektů na MAS, který byl přílohou výzvy č. 1.

Dále paní Križáková proškolila členy o způsobu hodnocení a výběru projektových záměrů ze SZP. Postup pro hodnocení a výběr projektových záměrů je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce SZP v programovém období 2023-2027 bod 6.4 „Věcné hodnocení Žádostí o dotaci“, které byly přílohou výzvy č. 1.

Výkonná rada prověřila alokaci Fiche 5 a zjistila, že alokace Fiche 5 je dostatečná pro podporu všech zaregistrovaných projektů, které úspěšně prošly hodnocením přidané hodnoty a věcným hodnocením, a je tak možné plně podpořit všechny projekty (v celkové výši požadované dotace 8.397.828, - Kč).

Číslo fiche	Alokace na fichi (Kč)	Požadována alokace projektů po věcném hodnocení (Kč)	Výše alokace v podpořených projektech (Kč)	Zůstatek alokace fiche (Kč)
5	10 000 000	8 397 828	8 397 828	1 602 172

Miroslav Herot jako místopředseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-9

Výkonná rada schvaluje k financování projekty 1-21 dle Přehledu doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 5 Výzvy č. 1 SZP (viz příloha č. 7 zápisu) a schvaluje dílčí část Seznamu vybraných a nevybraných žádostí týkající se Fiche 5 (dle přílohy č. 9 zápisu).

Hlasování	Pro: 5	Proti: 0	Zdržel se: 1
-----------	--------	----------	--------------

9. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 1 SZP – Fiche 6

Z důvodu střetu zájmů ve výzvě č. 1 MAS ze SZP je jednání rozděleno na jednotlivé Fiche. Tento bod jednání se týká Fiche č. 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině.

Pan Tomáš Břežek, pan Miroslav Kacíř, pan Jiří Mikala se vrací do místnosti v 10:30 hodin a účastní se jednání v tomto bodě.



Pan David Pavliska (město Frýdlant nad Ostravicí) se stále neúčastní jednání v tomto bodě a je stále nepřítomen v místnosti jednání – cítí se ve střetu zájmů z důvodu podaného projektu v této Fichi.

Všichni přítomní členové podepsali prohlášení o neexistenci střetu zájmů – čestné prohlášení o nepodjatosti, a zapojí se do výběrů projektů ve FICHI 6 v rámci 1. výzvy MAS Frýdlantsko-Beskydy ze SZP.

Výkonná rada je usnášeníschopná, z celkového počtu 11 členů je přítomno 9 členů, a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (4 veřejný sektor, 5 soukromý sektor).

Radana Križáková informovala členy výkonné rady o zaregistrovaných projektech do Fiche 6 v rámci 1. výzvy SZP. Celkem byly přes Portál farmář do Fiche 6 zaregistrovány 2 žádosti o dotaci, u kterých byla provedena administrativní kontrola a kontrola přijatelnosti. Oba dva projektové záměry úspěšně prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti a postoupily tak do procesu hodnocení přidané hodnoty, posouzení inovativnosti a věcného hodnocení, které dle interních postupů MAS přísluší výběrové radě MAS.

Členové VR byli seznámeni s průběhem zasedání výběrové rady (viz příloha č. 5 pozvánky – zápis výběrové rady). Všechny hodnocené projekty ve Fichi 6 splnily podmínku přijatelnosti, tedy mají přidanou hodnotu pro území MAS (Usnesení 26. VyR 2024-8), a postoupily tak k věcnému hodnocení. Následně bylo představeno věcné hodnocení projektových záměrů předložených do Fiche 6 Výzvy č. 1 ze SZP, které byly doporučeny výběrovou radou Usnesením 26. VyR 2024-9 výkonné radě k výběru (viz příloha č.8 pozvánky). Žádosti o dotaci v přehledu jsou seřazeny sestupně podle počtu získaných bodů. V případě shodného počtu bodů bylo postupováno v souladu s formulářem Způsob výběru projektů na MAS, který byl přílohou výzvy č. 1.

Dále paní Križáková proškolila členy o způsobu hodnocení a výběru projektových záměrů ze SZP. Postup pro hodnocení a výběr projektových záměrů je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce SZP v programovém období 2023-2027 bod 6.4 „Věcné hodnocení Žádostí o dotaci“, které byly přílohou výzvy č. 1.

Výkonná rada prověřila alokaci Fiche 6 a zjistila, že alokace Fiche 6 je dostatečná pro podporu obou zaregistrovaných projektů, které úspěšně prošly hodnocením přidané hodnoty a věcným hodnocením, a je tak možné plně podpořit oba projekty (v celkové výši požadované dotace 802.027, - Kč).

Číslo fiche	Alokace na fichi (Kč)	Požadována alokace projektů po věcném hodnocení (Kč)	Výše alokace v podpořených projektech (Kč)	Zůstatek alokace ficher (Kč)
6	2 000 000	802 027	802 027	1 197 973

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:



Usnesení 54. VR 2024-10

Výkonná rada schvaluje k financování projekty 1 a 2 dle Přehledu doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 6 Výzvy č. 1 SZP (viz příloha č. 8 zápisu) a schvaluje dílčí část Seznamu vybraných a nevybraných žádostí týkající se Fiche 6 (dle přílohy č. 9 zápisu).

Hlasování	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	--------	----------	--------------

10.V Beskydech to žije-náhradní projekty

Pan David Pavliska se vrací do místnosti v 11:00 hodin a účastní se jednání v tomto bodě.

Zuzana Pavlisková informovala přítomné o průběhu realizace akcí vybraných z programu V Beskydech to žije. V současné chvíli dva projekty stornovaly svou realizaci a kancelář MAS navrhuje nabídnout uvolněné prostředky z výzvy dalším projektům pod čarou. Jedná se o Gulášfest v Bašce (srpen) a drakiádu ve Frýdlantu n.O (říjen).

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-11

Výkonná rada dodatečně schvaluje podporu projektů 2024-005-023 GulášFest 2024 a 2024-005-012 Den otevřených dveří letiště Frýdlant n.O.- drakiáda v celkové alokaci 20.000,- Kč z důvodu storna dvou vybraných projektů ve výzvě č. 5 V Beskydech to žije 2024.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

11.Projednání a schválení dodatku ke smlouvě o dočasném užívání vozidla s Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.

Zuzana Pavlisková informovala přítomné o výběru naší MAS společností Hyundai k dočasnému užívání jejich elektro vozidla a byla nám tím prodloužena lhůta k užívání auta o půl roku-tedy do 31.01.2025. K tomu byl vytvořen dodatek ke smlouvě, který byl součástí přílohy pozvánky.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-12

Výkonná rada schvaluje předložený dodatek č. 1 ke Smlouvě o dočasném užívání vozidla a pověřuje předsedu spolku k jeho podpisu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

12.Projednání a schválení dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor s Městem Frýdlant nad Ostravicí

Zuzana Pavlisková představila nové náležitosti, které jsou předmětem dodatku:



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



- Služby, jako je vodné stočné, srážková voda, el. energie, plyn, úklid společných prostor, odpady, internet, revize budou hrazeny paušální částkou.
- Možnost pronájmu kanceláří Zájmovému sdružení Frýdlantsko – Beskydy.

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 54. VR 2024-13

Výkonná rada schvaluje předložený dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor a pověřuje předsedu a místopředsedu spolku k jeho podpisu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

13. Diskuze

Petr Blokša vyzval přítomné k závěrečné diskuzi.

Zuzana Pavlisková seznámila členy výkonné rady s cenovými nabídkami firem nových webových stránek pro MAS. Jedná se o tyto firmy: Galileo Corporation s.r.o.; Antee s.r.o.; WEBHOUSE s.r.o.

Navrhujeme schůzku dne 15.07.2024 s nejlevnějším dodavatelem WEBHOUSE s.r.o., a výsledek schůzky bude následně projednán s předsedou spolku Petrem Blokšou.

Dále paní Pavlisková představila návrhy nového loga pro MAS zaslané od firmy Kleinwächter Frýdek-Místek. Na členy výkonné rady bude zaslán google formulář a po vyhodnocení se navrhne termín schůzky k vyhodnocení.

Oslovila nás SOŠZ Frýdek-Místek, že by s námi rádi spolupracovali, jednalo by se o 3 úrovně spolupráce – odkázat na zemědělce, lokální prodejce; zda bychom se neprezentovali jako MAS (stánek), zda by zemědělci nepřišli prezentovat svou firmu do třídy a zda by se nemohli účastnit našich akcí.

14. Závěr

Petr Blokša poděkoval za aktivní účast a konstruktivní jednání a ukončil 54. zasedání výkonné rady.

Přílohy zápisu

1. Prezenční listina VR MAS + prezenční listina SP SZP
2. Čestné prohlášení o nepodjatosti – Výzva č. 5 IROP
3. Přehled doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře Výzvy č. 5 IROP
4. Přehled náhradních projektových záměrů k podpoře Výzvy č. 5 IROP
5. Čestné prohlášení o nepodjatosti – Výzva č. 1 SZP
6. Přehled doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 4 Výzvy č. 1 SZP
7. Přehled doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 5 Výzvy č. 1 SZP
8. Přehled doporučených/nedoporučených projektových záměrů k podpoře – FICHE 6 Výzvy č. 1 SZP
9. Seznam vybraných a nevybraných žádostí 1. výzva SZP



10. Záznam z jednání rozhodovacího orgánu SP SZP

Ve Frýdlantu n. O. dne 27.6.2024

Ing. Radana Križáková
Zapisovatelka
MAS Frýdlantsko-Beskydy z. s

Petr Blokša
Ověřovatel zápisu
Zástupce předsedy výkonné rady obce Pržno



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

